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Încheierea vizitei oficiale de prietenie a 
delegaţiei de partid şi de stat, condusă 
de tovarăşul NICoLaE CEAUŞESCU, 

în Republica Socialistă Cehoslovacă
Sosirea 

in Capitală
Delegaţia română de partid 

şi de stat condusă de tovară
şul Nicolac Ceauşescu, secre
tar general al Partidului Co
munist Român, preşedintele 
Republicii Socialiste Româ
nia. s-a reîntors, joi după-a- 
miază, în Capitală, după vizi
ta oficială de prietenie între
prinsă în Republica Socialistă 
Cehoslovacă, la invitaţia to
varăşului Gustav Husak. se
cretar general al Comitetului 
Central al Partidului Comu
nist din Cehoslovacia. pre
şedintele Republicii Socialiste 
Cehoslovace, a Comitetului 
Central al Partidului Comu
nist din Cehoslovacia si a 
Guvernului Republicii Socia
listo Cehoslovace.

t-a sosire, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu a fost întîmpinat 
de tovarăşa Elena Ceauşescu. 
do tovarăşul Ilie Verdeţ. de 
atti conducători de partid si 
de stat.

Aeroportul Otopeni. unde 
s-a desfăşurat ceremonia so
sirii. era împodobit cu drape
lele partidului şi statului 
nostru, care încadrau portre
tul tovarăşului N i c o l a e  
Ceauşescu.

Aici erau prezenţi nume
roşi bucureşteni. care au fă
cut conducătorului iubit al 
partidului şi statului nostru o 
caldă şi entuziastă primire.

Un grup de pionieri au o- 
ferit tovarăşului N i c o l a e  
Ceauşescu buchete de flori.

Secretarul general al parti
dului. preşedintele Republi
cii, a răspuns cu prietenie 
manifestărilor călduroase. în
sufleţite aie locuitorilor Capi
talei aflaţi pe aeroport.

Isa Praga s-au încheiat, joi, 
81 mai, convorbirile oficiale 
între delegaţia română de 
partid şi de stat. condusă de 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedinte
le Republicii Socialiste Ro
mânia, şi delegaţia cehoslova
că de partid şi de stat, con
dusă de tovarăşul Gustav 
Husak. secretar general al 
Comitetului Central al Parti
dului Comunist din Cehoslo
vacia, preşedintele Republicii 
Socialiste Cehoslovace.

Tovarăşii Nicolae Ceauşescu 
şi Gustav Husak şi-au expri
mat satisfacţia faţă de carac
terul fructuos al convorbirilor 
purtate, fată de înţelegerile 
la care s-a ajuns cu acest 
prilej, afirmîndu-şi convinge
rea eă. pe baza lor. se va 
realiza o conlucrare col mai 
strânsă între Partidul Comu
nist Român si Partidul Co
munist din Cehoslovacia, se 
va dezvolta tot mai intens co

laborarea dintre România şl 
Cehoslovacia, pe plan politic, 
economie, tehnico-ştiinţific. 
cultural. în alte domenii de 
activitate, precum si pe arena 
mondială, se vor întări si 
mai mult prietenia şi solida
ritatea dintre popoarele noas
tre.

Cel doi conducători de par
tid şi de stat au apreciat că 
amplificarea continuă a bune
lor relaţii dintre Partidul Co
munist Român şi Partidul Co
munist din Cehoslovacia, din
tre România şi Cehoslovacia 
serveşte operei de edificarea 
noii orânduiri în cele două 
ţări, este în folosul ambelor 
popoare, contribuie la creşte
rea prestigiului şi influentei 
socialismului în lume, la cau
za păcii, securităţii şi colabo
rării în Europa şi în lume 

Convorbirile au decurs în- 
tr-o atmosferă de caldă prie
tenie. de cordialitate şi înţe
legere reciprocă.

Mitingul prieteniei româno-cehoslovace

La zi în agricultură

C. A. P. Ş E L IM B Ă R : e fo rtu ri p en tru  
în lă tu ra re a  p ierderilor de re c o ltă

întreţinerea culturilor, eli
minarea băltirilor, reînsămîn- 
tarca suprafeţelor calamitate. 
Intr-an cuvînt, o agendă de 
lucru încărcată pentru coope
ratorii şi mecanizatorii de la 
C.A.P. Şelimbăr.

Dar,' mai întîi despre între
ţinerea culturilor. Din situa
ţia operativă rezultă că erbi- 
cidarea păioaselor se apropie 
de punctul final. în ziua de 
20 mai rămîneau de erbicidat 
doar suprafeţe destul de miei 
de grîu şi orzoaica, iar opera
ţia aceasta era în plină des
făşurare la Şelimbăr ca şi la 
Mohu. Intr-un stadiu avansat 
se află şi prăşitul sfeclei fu
rajere şi a celei de zahăr, a 
guliilor şi cartofilor, ba car
tofi, prăşitul mecanic se făcea 
pe ultimele suprafeţe, mai ră- 
mînînd doar în jurul a 10 ha 
pentru prăşitul manual.

Excesul de apă şi revărsă
rile rîurilor din zonă au a- 
fectat aproximativ 150 ha te
ren agricol la C.A.P. Şelim
băr. „Apele s-au retras, dar 
au rămas multe bălţi, ne-a

spus Viorel Baciu. preşedin
tele cooperativei, pe care l-am 
găsit, împreună cu inginerul 
şef, ocupîndu-se chiar de or
ganizarea muncii pentru eli 
minarea cîfc mai urgentă a 
excesului de apă din culturi. 
Imediat ce terenul se zvîntă 
a continuat preşedintele, îl 
reînsămînţăm, de regulă cu 
aceeaşi cultură“.

Terenurilor calamitate dia 
cauza apei li se adaugă şi 
vreo 20 ha semănate cu po
rumb care nu a mai răsărit 
din cauza îngheţului. Şi aici 
s-au luat măsuri pentru ca 
terenul să fie arat din nou şi 
pregătit pentru a fi reînsă- 
mînţat cu porumb pentru si
loz.
Satisfacţiile vor fi pe măsura 

muncii depuse
Intr-o Primă vizită pe caro 

am făcut-o la începutul a- 
eestei primăveri în grădinile

(Continuare în pag a HI-a) 
N. ACHIM

întreţinere« cepei Io ferma Şelimbăr Foto: N. ACHIM
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Rolul colectivelor de muncă In 
formarea şi educarea oamenilor

Ultima zi a vizitei oficiale 
în Republica Socialistă Ceho
slovacă a delegaţiei române 
de partid şi de stat, condusă 
de tovarăşul N i c o l a e  
Ceauşescu, secretar general al 
Partidului Comunist Român, 
preşedintele Republicii Socia
liste România, a înscris în 
program un moment cu pro
funde semnificaţii pentru ra
porturile de strînsă prietenie 
şi rodnică colaborare ce unesc

ţările noastre socialiste, cele 
două partide şi popoare __ — 
mitingul prieteniei româno- 
cehoslovaee. organizat de Co
mitetul de partid Praga al
P.C. din Cehoslovacia şi Co
mitetul orăşenesc al Frontu
lui National.

Mitingul s-a desfăşurat in 
sula congreselor a noului Pa
lat al Culturii, împodobit săi—

(Continuare în oag a IV-a)

Adrncireo democraţiei socia
liste -  trăsătură definitorie o 
dezvoltării ţării noastre -  care 
implică antrenarea colectivităţii 
in rezolvarea problemelor sta
tului, îşi găseşte aplicabilitatea 
şi în procesul de reeducare şt 
reintegrare socială a persoane
lor care au săvîrşit abateri sau 
fapte cu caracter penal. In ul
timii ani, din iniţiativa şi pe ba
za indicaţiilor conducerii parti
dului, personal ale secretarului 
general, tovarăşul Nicoloe 
Ceauşescu, s-a trecut la ap i- 
carea unor noi forme de re
educare şi integrare in viaţa 
socială a ce'or care s-au făcut 
vinovaţi de anumite încălcări 
ale legii, esenţa acestora eon- 
stind în aceeo că procesul de 
reeducare se realizează — în 
principiu -  nu prin privare de 
libertate, ci prin muncă in ca
drul unor unităţi soc aliste, cu

ajutorul şi sub îndrumarea co
lectivelor de muncă 

Verificările efectuate au con
firmat că cele mai multe dintre 
organizaţiile socialiste la care 
au fost repartizaţi cei condam
naţi să execute pedeapsa la 
locul de muncă, au instituit in 
scopul arătat colective de su
praveghere şi îndrumare aces
tea urmărind îndeaproape mo
dul lor de comportare, în fami
lie şi societate, şi-au realizat cu 
conştiinciozitate această sarci
nă obştească, tratînd-o ca pe o 
datorie de onoare, iar rezulta
tele n-au întîrziat să apară. Aşa 
se explică că în ultima vreme, 
tot mai multe sínt cazurile în 
care organele colective de con
ducere ale unităţilor, făcînd uz 
de dreptul şi obligaţia care le 
revine potrivit legii, solicită in
stanţelor judecătoreşti să dispu
nă încetareo obligării Io mun
că corecţionolă a condamnaţi
lor care au executat cel puţin 
două treimi din pedeapsă, au 
dat dovezi temeinice de îndrep
tare, au fost disciplinaţi şi stă
ruitori în muncă, cereri care, 
în marea lor majoritate s-au 
constatat a fi întemeiate.

Sint edificatoare în acest sens 
aprecierile făcute de organele 
de conducere colectivă de la
B.J.A.T.M. Sibiu, in cazul lui 
Ch. Tr„ care, în timpul execută
rii sancţiunii „o desfăşurat o 
activitate foarte bună, a dove
dit grijă faţă de interesele u- 
nităţii, a fost disciplinat, râs- 
punzînd prompt tuturor solicită- 
rilon..." şi de la întreprinderea 
de confecţii „Steaua roşie" Si
biu pentru R.l. care „a execu
tat două treimi din pedeapsa 
de un an şi 6 luni, fără a avea 
absenţe nemotivate sau alte 
abateri disciplinare, a dat do
vezi de îndreptare şi şi-a înde
plinit sarcinile ce i-au fost în
credinţate", aprecieri care au

(Continuare în Daa a IH-a) 
MANOLACHE STOICA,

procuror inspector Procu- 
raturo judeţeană Sibiu

Astăzi, în jurul orei 12,00 posturile de radio şi te
leviziune vor transmite direct ceremonia sosirii 
preşedintelui Republicii Ghana, Dr. Hilla Limann, 
care, la invitaţia tovarăşului Nicolae Ceauşescu, 
preşedintele Republicii Socialiste România, va face 
o vizită oficială de prietenie în ţara noastră.

Plenara Consiliului judeţean al sindicatelor
Ieri, a avut loc plenara Consiliului ju

deţean al sindicatelor, cu următoarea or
dine de zi: 1. Informare privind preocupa
rea biroului executiv pentru rezolvarea pro
punerilor oamenilor muncii făcute la Con
ferinţa de dare de seamă şi alegeri a or
ganului judeţean sindical; 2. Referat pri
vind preocuparea biroului executiv, a orga
nelor teritoriale, a comitetelor sindicale şi 
a C.O.M. in direcţia dezvoltării gospodării
lor anexă, cultivarea unor terenuri şi îmbu
nătăţirea mesei Io cantine; 3. Constituirea 
comisiilor pe domenii de activitate şi a- 
doptarea sarcinilor pe semestrul II 1981.

La plenară au participat tovarăşul Vasile 
Bărbuleţ, membru al C.C. al P.C.R., prim- 
secretar al Comitetului judeţean Sibiu al 
P.C.R. şi tovarăşa Margareta Cucu, -vice
preşedinte al Consiliului Central al U.G.S.R., 
preşedinţi ai consiliilor sindicale teritoriale 
şi ai comitetelor sindicate, preşedinţi ai co
mitetelor de cantine, conducători ai unor 
instituţii şi întreprinderi cu atribuţii în or
ganizarea şi desfăşurarea activităţii canti
nelor de pe lingă întreprinderi şi instituţii.

In lumina cuvîntării secretarului general 
al partidului, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
la Congresul U.G.S.R. şi a Rezoluţiei adop
tată de congres referatul prezentat a fă
cut o analiză critică şi autocritică a mo
dului cum s-a acţionat pentru înfăptuirea 
sarcinilor reieşite din programul de măsuri 
stabilit de Comitetul judeţean de partid cu 
privire la dezvoltareo activităţilor anexe la 
cantine şi unităţi de alimentaţie publică. 
Eficienţa acţiunilor şi măsurilor întreprinse 
s-a materializat in înfiinţarea unor noi 
gospodării anexă şi microcantine, extinde
rea servirii mesei calde în pauzele de ma
să, consolidarea bazei tehnîco-materiale, 
diversificarea şi îmbunătăţirea meniurilor, 
fn cuvîntul lor, tovarăşii loan Florian, Nico
lae Stanciu, Vasile Adamache, Ioana Con
stantin, loan Crişan, loan Gheorghe, liie 
Popa, loan Bran, Maria Miron şi Dorin 
Bardac au semnalat unele neajunsuri care 
se mai manifestă în coordonarea acestei 
activităţi şi au formulat propuneri construc
tive menite să îmbunătăţească activitatea 
la cantine.

Intr-o atmosferă de deplină satisfacţie 
tovarăşei Maria Meiloiu, preşedintele Con
siliului judeţean al sindicatelor i-a fost in* 
minată Diploma Consiliului Central al 
U.G.S.R. pentru locul I pe ţară obţinut pe 
anul 1980 de Consiliul judeţean al sindica
telor Sibiu în activitatea de sprijinire a or
ganizării superioare a producţiei şi a 
muncii.

Luînd cuvîntul, tovarăşul Vasile Bărbuleţ 
a felicitat călduros întreg activul sindical 
din judeţul nostru pentru distincţia acor
dată şi a chemat organele şi organizaţiile 
sindicale la o mobilizare mai activă a tu
turor oamenilor muncii din judeţ — români, 
germani, maghiari — la înfăptuirea exemplară
a obiectivelor cuprinse în chemarea lansa
tă de Comitetul judeţean Sibiu al P.C.R. 
tuturor comitetelor judeţene de partid din 
ţară. Referindu-se la modul cum s-a acţio
nat pentru îmbunătăţirea activităţii canti
nelor, a gospodăriilor anexă vorbitorul a

(Continuare în pag. a IV-a)

încheierea convorbirilor oficiale
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Succes de prestigiu al cineamatorilor sibieni
— de vorba cu P etre  D um brăveanu , in structo r principal la C entru l de îndrum are  ă creaţiei 
populare şi a m işcării a rtistice  de m asă a l ju d e ţu lu i S ib iu  *—

— Recent a avut loc, la 
Braşov, un concurs de iilme 
de amatori la care a partici
pat şi judeţul Sibiu. Ce-mi 
poţi relata despre acesta?

— Mai precis, Gala inter
judeţeană a filmului de ama
tori, manifestare tradiţională 
în cadrul Festivalului naţio
nal „Cîntarea României“.

— Cine a luat parte la „Ga
lă“ şi cu ce — cu ce filme 
fireşte!

— Au participat cinci ju
deţe. între care şi Sibiul, toa
te cu mai multe filme — mai 
precis 39 — pe următoarele 
domenii: anchetă. reportaj, 
documentar, etnografie-folclor 
-turism, eseu-poem, portret, 
animaţie. didactic-ştiinţific. 
Sibiul s-a prezentat cu 10 fil
me şi anume: „Valea Doam
nei“ şi „Revedere“ — realiza
tor ing. Mircea Colceriu, „Co
coşul de Hurez“ şi „O zi pe 
Piatra Graiului“ — realizator 
Otto Schemen. „Boul cu sîn- 
ziene“ — realizator subsem
natul — toate realizate în ca
drul Cineclubului Centrului 
judeţean de îndrumare a 
creaţiei populare şi a mişcă
rii artistice de masă; „Acţiu
nea Recuperare“ — realizator 
loan Cercel. Cineclubul într. 
„13 Decembrie“ Sibiu; „Ro
zătorul încolţit“ — realizator 
Octavian Barna, Cineclubul 
întreprinderii mecanice Me
diaş; „Cîmp de afirmare a ini-
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Tem a „M lynka“
In căutarea noului în tema

tica problemei cu mat în două 
mutări, compozitorul cehoslo
vac Karol Mlynka (1966) a des
coperit ideeă schimbării moti
vărilor defensive la mutările 
de apărare ale negrului în 
luptă împotriva ameninţării 
create prin cheie. Este intere
sant de constatat că in acest 
caz soluţia se desfăşoară în cel 
puţin două faze (cursă şi solu
ţie), primele mutări ale albului 
din ambele faze creînd cite 
o ameninţare distinctă de mat. 
jocul rămînînd totuşi neschim
bat, se schimbă însă motivarea 
defensivă a mutărilor negrului 
în luptă împotriva ameninţări
lor de mat din cele două faze. 
Aceste motivări pot fi: apăra
rea directă a punctului ame
ninţat. interceptarea liniei de 
acţiune a figurii albe care 
ameninţă cu mat sau care con
trolează un cîmp din zona R 
negru, legarea figurii amenin
ţătoare sau dezlegarea figurii 
negre care apără punctul ame
ninţat. deblocarea unui cîmp 
din zona R negru, contraşah 
la R alb şi altele.

Propunem atenţiei cititorilor 
problema de mai ios, cu invi
taţia să descopere cele două 
faze. specificînd motivările de
fensive ale mutărilor negrului 
din variantele fazelor (trei la 
număr). Vom acorda cîte 4 
puncte pentru fiecare fază com
pletată cu specificarea motivă
rilor.

604. Karol Mlynka
„Probleemblad“, 1967
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2 x  (11 + 6)
Dezlegarea problemei 601. In 

poziţia iniţială există două va
riante cu contrasah la R alb: 
1. . . .  e : d5+ (cu autoblocarea 
cîmpului d5) 2.Ce6x şi l . . . . e 5  + 
(autoblocarea la e5) 2,Cd6x.
(Cheia soluţiei autoleagă D al
bă care capturează pionul e6 
spre a elibera Cc7 de suprave
gherea cîmpului d5): l.D : e6! 
(am.2.Cb5x). Nc6 (respinge a- 
meninţarea, dar dezleagă în 
mod indirect D albă) 2.D:e4x şi 
1 . . .  Cd6 (cu aceleaşi efecte 
pozitiv şi negativ) 2.De5x. Es
te evidentă schimbarea nu nu
mai a maturilor, ci şi a conţi
nutului jocului în cele două 
faze. Avem deoi schimbarea 
radicală! A.F.I,

ţiativelor valoroase“ — reali
zatori Fritz Schneider şi 
Heinz Heiser. Cineclubul Ca
sei de cultură a sindicatelor 
din Mediaş; „Junii“ — reali
zatori Dumitru Budrală şi 
Vasile Bebeşelea, Cineclubul 
„Bujor de munte“ al căminu
lui cultural Jina; „Metamorfo
ză“, film de animaţie — rea
lizator Hermann Konradt, 
Cineclubul Clubului I.M.M.N. 
Copşa Mică.

— Cantitativ participarea 
sibienilor este impunătoare. 
Ce-mi poţi spune însă des
pre calitatea — în sens ar
tistic si tehnic — peliculelor 
prezentate.

— Subliniez de la început 
buna impresie făcută juriului 
de filmele care răspund unor 
cerinţe concrete şi foarte ac
tuale ale industriei şi econo
miei în general. Mă refer aici 
la peliculele „Acţiunea Recu
perare“ — premiul I la fil
mul documentar şi „Cîmp de 
afirmare iniţiativelor valo
roase“ — premiul I la filmul 
ştiinţific şi tehnic. S-au deta
şat prin originalitate si au
tentic peliculele care surprind 
obiceiuri şi datini străbune 
„Junii" — premiul I şi „Boul 
cu sînziene" — premiul I Ia 
grupa filmelor de etnografie 
şi folclor. Surprinzător, prin 
problematica si viziunea lar
gă asupra relaţiei om-natură. 
este filmul „Metamorfoza", 
fapt pentru care a şi obţinut 
premiul I, la animaţie. De o 
bună primire s-au bucurat şi 
filmele de turism, care aduc 
o notă de prospeţime şi inedit

în popularizarea frumuseţilor 
patriei — „Valea Doamnei" — 
premiul I, „O zi pe Piatra 
Craiului", premiul II şi „Co
coşul de Hurez", premiul II. 
Au mai obţinut premii şi ce
lelalte filme prezentate de 
sibieni.

— Care este părerea ta 
despre actuala ediţie a aces
tui festival?

— A f«st o competiţie foar
te strînsă deoarece majorita
tea filmelor au fost de înal
tă ţinută artistică şi bună 
realizare tehnică. Ceea ce tre
buie neapărat subliniat. ca 
notă a maturizării filmului 
de amatori este: abordarea 
unei tematici majore, legată 
de viaţă, de realitatea con
temporană; concentrarea mij
loacelor de exprimare specifi
ce într-un surprinzător dina
mism al imaginilor; acurateţe 
tehnică si. foarte important, 
realizarea unor decupaje re
gizorale meticulos elaborate.

— Grămada de premii pen
tru cineamatorii sibieni este, 
desigur, un motiv de satisfac
ţie, denotind gradul înalt la 
care au ajuns în această di
ficilă artă. Cred însă că nu 
se vor opri aici . . .

— Categoric, nu! Pentru că 
există încă mari resurse, con
cretizate în condiţii materiale 
corespunzătoare — aparatură, 
laboratoare, specialişti — şi 
în ceea ce putem numi cu 
toată obiectivitatea, înţelege
rea şi sprijinul multilateral 
din partea organelor tutelare.

TRAIAN SUCIU

Prin practica 
productivă de 
zi cu zi în ate- 

lierele-şcoală 
ale Grupului 
şcolar textil Si
biu, în dotarea 
cărora se află 
utilaje din cele 
mai moderne, 
se asigură ne
cesarul cadre
lor de mîine cu 
o bună pregăti
re profesională. 
Foto: FR. NUSS

SPO RT...SPO RT...
Campionatul judeţean de fotbal

•  Programul etapei viitoare 
— 22 mai a.c.: Şantierul — 
Spicul (Şantierul); Carbosin — 
Geamul T. (C. Mică); Inter — 
Voinţa (Inter); Sparta — C.S.U. 
(Record); 23 mai: Progresul — 
C.F.R. (Dumbrăveni); A. S. Me
canica — Textila Mediaş (In
ter); Record — Viitorul No- 
crich (Record). Toate partidele 
încep la ora 18. •  Rezultate 
din campionatul judeţean II: 
Cindrelul — Gloria Păuca 2—1; 
Şoimii Ápold — Progresul Or- 
lat 2—0; I.U.P.S. — Gloria 
Loamneş 1—1; Păltiniş — Vul
turii Şura 0—2; Unirea Miercu
rea — Cibinul Cristian 1—2: 
Electrica — Recolta Racoviţa 
2—2; Record — Bucegi 1—2î 
I.P.L. — Firul roşu Tălmaciu 
0—4. •  Sancţiuni: Se penali
zează cu două puncte în cla
sament formaţia Tractorul, 
pentru neprezentarea la jocul 
de cupă cu Păltiniş.
Clasamentul campionatului ju
deţean II de fotbal. Seria a II-a 

Sibiu
1. Firul roşu Tălmaciu

18 15 2 1 77-18 32
2. Sevisul Şelimbăr

18 12 2 4 56-29 26
3. Recolta Racoviţa

18 12 2 4 47-22 26

4. Electrica
18 11 2 5 35-29 24

5. Sticla 17 8 5 4 54-27 21
6. Oltul Tr. Roşu

17 8 2 7 32-29 18
7. Bucegi Veştem

18 6 1 11 32-47 13
8. I.P.L. Republica

18 3 1 14 25-50 7
9. FI. roşie Cîrţa

18 3 0 15 15-62 6 
10. Record 18 2 1 15 23-83 5

•  Indiferent de rezultatul 
partidei Oltul — Sticla, care 
va fi reprogramată, Firul roşu 
s-a calificat pentru barajul de 
promovare în judeţ I.

•  Jucători suspendaţi: I. A-
vram (Viitorul N.) 6 luni. C. 
Voicu (Voinţa). M. Sima (Şan
tierul) 3 etape, T. Kore (Re
cord), V. Albu (Păltiniş) 4 eta
pe, I. Cioconea (Păltiniş), A. 
Nicoară (Şoimii Ápold) cite o 
etapă pentru cumulare de car
tonaşe.

•  Rezultate din campionatul 
juniorilor: C.S.U. — Spicul 9— 
0: C.F.R. — Record 3—2; Texti
la Mediaş — Progresul D-venl 
0—3; Sparta — Metalul IOS 
2—2; Voinţa — Unirea 3—2; 
Viitorul — Şantierul 3—2.

Secvenţe în alb şi negru
•  Friederich Miess (Sibiu, 

str. A. T. Laurian nr. 13 A),
este nemulţumit de faptul că 
de peste un an caută în unită
ţile sibiene de specialitate un 
cauciuc pentru motocicletă 
(325x16) şi întreabă pe cei res
ponsabili: să mai aştepte sau 
să-şi vîndă motocicleta? •  Chioş
cul de ziare de lingă cofetăria 
„Aida“ (Sibiu, str. Gheorghe 
Gheorghiu-Dej) stă închis de 
mai multe luni, avînd lipit de 
geam un anunţ: „Plecat în 
concediu pină în 8.XII. 1980“. 
Probabil concediul chioşcarului 
s-a prelungit sine die. . .  •  
Mai mulţi pacienţi — I. Valase. 
Gh. Bogdan, M. Solomon. I. 
Creţu — adresează mulţumiri 
medicului primar dr. Ecaterina 
Gorski pentru modul în care. 
cu pasiune şi competenţă, au’ 
fost trataţi în cadrul secţiei of
talmologie a Spitalului jude
ţean din Sibiu. •  loan Bunea, 
om al muncii la secţia marochi- 
nărie a întreprinderii „13 De
cembrie“ din Sibiu, a găsit în 
15.V. a.c. un ceas. Nu-1 re

vendică nimeni? •  Recent, la 
Chirpăr, a fost dat în folosin
ţă un modern oficiu poştal, prin 
grija şi preocuparea D.J.P.Tc. 
Sibiu. •  Cetăţeanul Gh. Po- 
pescu (din Sibiu. str. Strungu
lui nr. 45) ne scrie că vecinul 
său Nicoară zis Puiu (str. Se
vastopol nr. 11) i-a omorît cu 
sapa cîinele la care tinea foar
te mult. Un gest incalificabil. 
•  A apărut în librăriile sibie
ne cartea „Omul şi muntele“ 
de Ion Preda (Editura Sport- 
Turism, 10,80 lei) din care ci
tăm: „Un ghid care se respec
tă. încă de la plecare. „face 
curăţenie“ în grup. Ce înseam
nă asta? Ii trimite acasă pe cei 
ce nu sínt echipaţi cum serie 
la carte — adică să aibă îm
brăcăminte potrivită sezonului 
în care are ioc excursia — şi 
aruncă toate sticlele de bău
tură“. •  La redacţie (camera 
23) se află o sacosă. aparti- 
nînd. probabil, unui student pe 
nume Sibişan.

E. CANDID

Consultaţii juridice
Vineri. 22 mai a.c., îneepînd 

cu ora 15.30 la cabinetul me
todologic de consultaţii juridice 
din cadru] Casei de cultură a 
sindicatelor Sibiu vor acorda

consultaţii loan Sántái, lector 
univ. dr. de la Facultatea de 
drept economic administrativ 
şi Visarion Gemenei, juriscon
sult.

DUMINICA, 24 mai 1981
8.30 Tot înainte 9,15 Film serial pen

tru copii: Peripeţii de vacanţă, (episo
dul 2). 9,40 Omul şi sănătatea. 10,00 
Viaţa satului. 11,45 Bucuriile muzicii — 
Melosul popular românesc în creaţia lui 
George Enescu (I). 12,30 De strajă pa
triei. 13,00 Telex. 13,05 Album duminical. 
15,25 Cîntecul pe meridianele lumii — 
Melodii argentiniene. 15,45 Şah. 16,00 
Telesport — Campionatele europene 
masculine de gimnastică de la Roma; 
Fotbal international; „Universiada“ Bucu
reşti 1981. 17,00 Ecranizări după opere 
literare româneşti „Ciulinii Bărăganului“, 
după Panait Istrati. 18,50 1001 de seri. 
19,00 Telejurnal. 19,25 Cîntarea României 
(judeţul Sibiu). 21,00 Film artistic Cei 
patru muşchetari — Premieră Tv. (Co
producţie Anglia — S.U.A. — Franţa). 
22,30 Telejurnal — sport.

LUNI, 25 mai 1981
15.30 Emisiune în limba maghiară. 

18,20 Imagini din Iordania — film docu
mentar. 18,50 1001 de seri. 19,00 Telejur
nal. 19,25 Actualitatea economică. 19,45 
Sub semnul prieteniei frăţeşti — Vizita 
tovarăşului Nicolae Ceauşescu In Repu
blica Socialistă Cehoslovacă. 20,15 Min
dre flamuri — Program de cîntece şi 
versuri. 20,30 Roman foileton — Karl 
Marx — anii tinereţii (episodul 2). 21.35 
Orizont tehnico-ştiinţific. 22,15 Telejur
nal.

MARŢI, 26 mai 1981
9.00 — 11,00 Teleşcoală. 11,00 Film se

rial (Dallas) reluarea episodului 7. 11,50

Evoluţia vieţii pe pămînt — serial ştiin
ţific. Reluarea episodului 6 — Invazia 
uscatului. 12,50 Telex. 16,00 Telex. 16.05 
— 17,15 Teleşcoală. 17,15 Clubul tinere
tului. 18,00 Almanah pionieresc. 18.25 
Angajare şi răspundere în actul politic 
al conducerii colective. 18.50 1 001 de 
seri. 19,00 Telejurnal. 19Í25 Actualitatea 
economică. 19,45 Însemnătatea istoreâ 
şi semnificaţiile unui proces de acum 45 
de ani. Documentar Tv. 20,15 Imn tării 
mele — Program de cîntece patriotice. 
20,30 Film de cronică revoluţionară în

dramaturgia românească, 
tineri. 22,10 Telejurnal.

Erau toarte

MIERCURI, 27 mai 1981
16.00 Fotbal: Dinamo — F. C. Argeş 

— Transmisiune directă de la Bucureşti. 
17,50 Tragerea pronoexpres. 18,00 Te
leşcoală. 18,25 Mult e dulce şi frumoa
să limba ce-o vorbim. 18,50 1 001 de seri. 
19,00 Telejurnal. 19,25 Actualitatea e- 
conomică. 19,45 Omul şi sănătatea. 20,10 
Fapte de eroi ai muncii şi vieţii socia
liste. 20,35 Telecinemateca — Ciclul 
Mari actori. 26 de zile din viaţa lui 
Dostoievsky — Producţie a studiourilor 
sovietice. 22,05 Telejurnal.

JOI, 28 mai 1981
9.00 — 11,00 Teleşcoală. 11,00 Roman 

foileton: Karl Marx — anii tinereţii. Re
luarea episodului 2. 12,05 Vatră folclori
că. In arcul Car.paţilor — Covasna. 12,30 
Angajare şi răspundere în actul politic

al conducerii colective. Reportaj-anche- 
tă. 12,55 Telex. 16,00 Telex. 16,05 — 17,10
— Teleşcoală. 17.10 Reportaj pe glob. în 
ţara piscurilor semeţe (Nepal). 17,25 
Viaţa culturală 18,35 Desene animate — 
Povestiri din pădurea verde. Episodul 7.
19.00 Telejurnal. 19,25 Actualitatea eco
nomică. 19,45 Ora tineretului. 20,30 E- 
volutia vieţii pe pămînt. Serial ştiinţific
— Episodul VII: Cuceritorii uscatului.
21.30 Cîntarea României. 22,05 Telejur
nal.

VINERI, 29 mai 1981
16.00 Telex. 16,05 Politehnica Tv.

16.30 Emisiune în limba germană. 18,25 
Tragerea loto. 18,35 La volan. Emisiune 
pentru conducătorii auto. 18,50 — 1001 
de seri. 19.00 Telejurnal. 19.25 Actualita
tea economică. 19,45 Film artistic — 
Bellissima — Producţie a studiourilor 
italiene. 21,40 Creaţia culturală româ
nească profund implicată în actualitatea 
socialistă a tării (II). 22,10 Telejurnal.

SlMBATA, 30 mai 1981
9,20 Curs de .limba spaniolă. 9,40 Curs 

de limba franceză. 10,00 Telecinemate
ca (reluare). 11,30 Limba şi literatura 
română. 12,00 Concert educativ (Filar
monica din Craiova — II). 12,50 Trage
rea de amortizare Adas. 13.00 Mozaic 
cultural-artistic-sportiv. 18,30 Mai 
cronica evenimentelor politice. 19,30 
Călătorie prin tara mea. Arc pes
te timp la Suceava — Reportaj.
20.00 Teleenciclopedia. 20.45 Film se
rial: Dallas — Episodul 9. 21,35 „Te aş
tept diseară-n Cişmigiu“. Emisiune mu- 
zical-distractivă. 22,05 Telejurnal — 
Sport, 22,30 V jeturna Tv.
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ORAŞELE NOASTRE -  cit mai curate, cît mai îngrijite/

„Luna curăţeniei” a trecut dar, pe ici pe 
colo, spiritul civic tot... „la colţ” e pus

Nu credem să existe cetă
ţean căruia să-i fie indiferen
tă ţinuta sau. dacă vreţi, toa
leta localităţii în care trăieş
te şi munceşte. Şi e firesc să 
se întîmple aşa pentru că 
nu-i totuna să mergi la ser- 
vici ori la plimbare pe o stra
dă măturată, curată. îmbie
toare sau pe o stradă -tapa
tă“ cu hîrtii, mucuri de ţi
gări. resturi alimentare 
ş.a.m.d. Tot la fel de adevă
rat este şi faptul, certificat în 
atîtea rînduri şi în atîtea îm
prejurări, că sibianul e vred
nic. şi inventiv, şi gospodar, 
şi săritor întru ducerea la 
bun sfîrşit a oricăror sarcini 
ce-i stau în ţaţă. Din păcate, 
însă. mai sínt concetăţeni 
de-ai noştri care-şi închipuie 
că e suficient să-şi binemerite 
toate epitetele de mai sus nu
mai opt ore oe zi, adică a- 
tunci cînd se află în produc
ţie. Ii asigurăm că greşesc, 
căci. un bun sibian trebuie 
să-şi onoreze îndatoririle ce
tăţeneşti şi dincolo de poarta 
întreprinderii sau instituţiei, 
în toate împrejurările! Iar 
pentru că aceste rînduri se 
vor a fi un îndemn la AC- 

■ ŢIUNE CONCRETA. IME
DIATA. GOSPODĂREASCA, 
să reflectăm cu toţii şi la un 
alt aspect: este cu totul in
echitabil să pretindem celor 
numai două mii şi ceva de 
lucrători ai I.J.G.C.L. Sibiu 
cu sarcini pe linie de salubri
tate, să stringă, să transpor
te şi să depoziteze’ gunoiul 
produs in judeţul nostru de 
cca 500 mii de oameni! 
Este. credem, suficient de lim
pede că. fără a-i sprijini, fără 
a le da concursul cel puţin 
l a .. menţinerea curăţeniei 
deja făcute, nu ne vom putea 
vedea oraşele nici mai curate, 
nici mai bine întreţinute. Cu 
ce-ar trebui să se înceapă? 
Care sínt perimetrele critice 
vom spune în cele ce urmea
ză. derujînd .firul“ raidurilor 
întreprinse împreună cu tova
răşi de la Centrul sanitar şi 
antiepidemic judeţean şi Con
siliul judeţean al sindicatelor.

STAREA IGIENICO-SANI- 
TARA IN MUNICIPIUL SI
BIU. In zona centrală a Si
biului. cu mici excepţii, arte
rele rutiere, trotuarele, parcu
rile. zonele verzi sínt curate

şi bine întreţinute, pe aleile 
asfaltate protejate de arbori 
ornamentali toropiţi de floare 
fiind o adevărată. plăcere să 
păşeşti la orice oră din zi. In 
schimb, pe măsură ce te a- 
propii de cartierele periferi
ce, peisajul se schimbă, ver
dele odihnitor din centru de
vine gri, gropile se înmulţesc, 
praful te însoţeşte ca o um
bră. iar rampele de gunoi ne
organizate amplasate la cape
tele străzilor Tractorului, Ca
lea Şurii Mici, Ţiglarilor, 
Guşteriţa, Turnişor te indis
pun pur şi simplu. Cum a- 
ceste rampe de gunoi neorga
nizate apărute ca ciupercile 
după ploaie nu sínt o fatali
tate. opinăm, pentru sancţio
narea comozilor lor „inventa
tori“ (cetăţenii din vecinătate) 
şi obligarea acestora de a 
transporta gunoiul în locu
rile anume destinate! Un în
semnat focar de infecţie îl 
reprezintă Tîrgul Cailor: gu
noaiele sínt aici un fel de 
„specialitatea casei“; d:n ciş
meaua publică defectă apa 
potabilă ţîşneşte In toate di
recţiile zi şi noapte iar de 
soarta containerului amplasat 
lingă căminul de nefamilişti 
nr. 2 al întreprinderii „Fla
mura roşie“ nimeni nu mai 
ştie nimic de parcă l-ar fi în
ghiţit pămîntul! Cartierul Ca
prelor are acelaşi aspect de 
maidan insalubru pe o distan
tă de 800—1000 m.p. Gunoaie, 
cutii, încălţăminte uzată, bor
cane şi altele, paraşutate — 
conform unui obicei de-acum 
tradiţional! — de la ferestre
le căminului de nefamilişti al 
întreprinderii „Independenţa 
II“. zac cu nemiluita, ca şi în 
zona blocurilor 28 A si 13 din 
cartierul V. Aaron printre 
mormanele de pămînt denive
lat. Rampe de gunoi neorgani
zate se găsesc, de asemenea, 
pe str. N. Teclu colţ cu str. 
Rotarilor, în Turnişor lingă 
şcoala generală, pe str. V. 
Aaron colţ cu Liceul energe
tic etc. Intens insalubrizate 
sínt şi o serie dc cursuri de 
apă. De pildă, pîrîul Valea 
Săpunului (în zona V. Aaron) 
este blocat de reziduuri şi o- 
biecte uzate (inclusiv un fri
gider), ca şi pîrîul Trinkbaeh 
în spatele Spitalului jude
ţeni.

ANOMALII IN DEPOZITA
REA, COLECTAREA SI 
TRANSPORTUL GUNOIU
LUI. iată cîteva exemple. în
treprinderea „Flamura roşie“ 
depozitează în curtea proprie, 
neorganizat şi neigienic. re 
ziduuri provenite din procesul 
de producţie si din activitatea 
de gospodărire a unităţilor. 
Cantitatea de gunoi este aici 
de “ordinul tonelor. Liceul e- 
nergetic nu are container, gu
noaiele fiind depuse într-o 
boxă descoperită si pe lingă 
aceasta spre bucuria cîinilor 
vagabonzi,. a rozătoarelor si 
insectelor. In zona blocurilor, 
în special, containerele sínt 
amplasate direct pe pămîitt 
sau pe iarbă si nu pe plat
forme betonate (a căror ame
najare s-a omisi) care ar fi 
permis dezinfecţia atît de ne
cesară şi ar fi ferit containe
rele de „ofensiva“ rugmei. O 
serie de vehicule care trans
portă resturi menajere nu 
sínt prevăzute cu prelate, ast
fel că destule gunoaie „mar
chează“ itinerarul parcurs pe 
arterele municipiului (pe str.
N. Teclu, tractorul cu re
morcă 41-SB-2342 ne-a oferit 
o asemenea demonstraţie).

S.O.S. DINSPRE RAMPA 
DE GUNOI A MUNICIPIU
LUI! Pentru că deficienţele 
constatate aici sínt multe şi 
grave, le aducem telegrafic la 
cunoştinţa edililor si a 
I.J.G.C.L.: locul destinat de
pozitării gunoaielor este a- 
proape plin; nefiind îngrădit, 
se permite unei turme de oi 
a C.A.P. Poplaca accesul la 
reziduuri şi... alimentarea ani- 
malelor(!); nu s-a introdus 
apa potabilă la rampă şi nu 
există nici un fel de subnan 
ţe dezinfectante. dezinsecti- 
zante şi deratizante; nu exis
tă puţ sec pentru cadavre de 
animale; postul de prim aju
tor e nedotat conform bare
mului, iar muncitorii de pe 
rampă nu posedă carnete de 
examinări medicale periodi
ce, terminarea lucrărilor de 
modernizare a rampei tergi- 
versîndu-se deşi ‘ termenele 
sínt deja depăşite etc. Vom 
reveni.

Raid realizat de 
MIRCEA BIŢU

Testarea unui nou produs la întreprinderea de relee Mediaş de 
către inginerul Cristian Florea şi electronistul Mircea Huţuşor

Rolul colectivelor de muncă
(Urmare din pag I)

justificat sesizarea instanţelor 
în vederea încetării obligării la 
muncă corectională, faţă de 
persoanele vinovate. Şi, aseme
nea exemple s-ar mai putea 
do.

Din pacalé insă, au fost şi 
cazuri cînd, unii din cei reparti
zaţi să ispăşească pedeapsa la 
locul de muncă, în loc să se 
încadreze în disciplina muncii, 
au comis alte fapte antisociale, 
perseverînd in activitatea infrac
ţională. Este suficient un exem
plu: în 1979 numiţii Z.M., T. Gr. 
şi P.N. au fost condamnaţi, pen
tru comiterea unui furt, la dife
rite pedepse cu obligarea la 
muncă corecţională: repartizaţi 
să execute pedeapsa, primul la 
I.U.P.S. Sibiu şi ultimii doi la 
S.I.L, Tălmacîu, după scurt timp 
s-au sustras de la prestarea 
muncii şi, tot împreună, au să- 
vîrşit un alt furt în dauna avu
tului obştesc. Desigur că în a- 
cest coz -  ca şi în altele ase
mănătoare -  organele compe
tente n-au rămas pasive. Re
cent, fiind sesizată instanţa de 
judecată, celor trei infractori li 
s-au aplicat pedepse între 3 şi 
5 ani închisoare, urmînd ca a- 
cestea să fie executate într-un 
loc de deţinere.

Fără îndoială că acest caz 
trebuie-să constituie motiv de 
reflecţie pentru toţi cei care, a- 
flindu-se in procesul reeducării, 
sínt chemaţi să dea dovezi te
meinice de îndreptare, să mani
feste disciplină, corectitudine şi 
in general o bună conduită Ia 
locul de muncă şi în societate.

cunoscind că integrarea în mun
că şi societate constituie o obli
gaţie a fiecărei persoane apte 
de muncă şi cu atît mai muh 
a celor care au de executat 
sancţiuni penale.

Dar şi colectivele de suprave
ghere din unităţile cărora le 
sínt încredinţate spre reeducare 
prin muncă unele persoane 
care au săvirşit fapte cu carac
ter penal, trebuie să înţeleagă 
pe deplin că ele constituie o 
adevărată instanţă de control 
sociol şi îndrumare permanentă- 
avînd drept ţel principal reinte
grarea socială a acestor per
soane şi cu sprijinul organiza
ţiilor sindicale, de tineret, fe
mei şi celorlalte organizaţii ob
şteşti, să pună în prim plan oc- 
tivitatea politico-educativă, de 
convingere a fiecărui cetăţean 
asupra răspunderii ce-i revine 
de o respecta neabătut legile 
ţării, normele de convieţuire so
cială, disciplina şi ordinea so
cietăţii noastre. Persoanele a- 
flate în supraveghere trebuie a- 
trase în viaţa colectivului de 
muncă, în mod plenar şi des
chis pentru a înţelege că ajuto
rul ce li s-o acordat este urma
rea unui umanism sincer, care 
porneşte din dorinţa promovă
rii spiritului de cinste şi corecti
tudine, de dreptate, pe linia a- 
plicârii principiilor eticii şi echi
tăţii socialiste, a respectării con
ştiente a legilor statului.

Numai în acest mod se va 
putea înfăptui atît reeducarea 
celor care au săvirşit abateri 
ori încălcări ale legii, cît şi pre
venirea manifestărilor antiso
ciale.

Calitatea accesoriilor textile — cît mai 
aproape de exigenţele beneficiarilor!

(Urmare din pag I)

fermei legumicole Şelimbăr a 
Asociaţiei economice de stat 
şi cooperatiste pentru produ
cerea legumelor Sibiu. con
semnam numai lucruri bune 
despre activitatea ce se des
făşura aici. Am revenit în 
ziua de 20 mai şi ne-am 
bucurat să constatăm că nu a 
fost o pură întimplare, ci. 
din contră, seriozitatea si 
conştiinciozitatea în muncă 
sínt o constantă a celor care 
lucrează aici. Iată. succint, si 
cîteva secvenţe de ultimă oră, 
„culese“ din fermă.

La ora amiezii. 70 de oa
meni au împînzit cele 18 ha 
plantate cu ceapă, căreia i se 
face acum obişnuita prasilă. 
„Pămîntul e cam tare. ne a- 
trage atentia Anastase Plitea, 
economistul fermei, dar dacă 
mai tine timpul aşa, îi dăm 
noi „ploaia“ care trebuie. 
Pompele sínt pregătite“. Lin
gă straturile cu ceapă, bine 
crescută, sínt altele în care a

ceasta abia a răsărit. Aici, pe 
2 ha, este ceapa din sămînţă 
(şi care creşte mai greu decit 
cea din arpagic, dar proce
deul nu se aplică pentru pri
ma dată).

Ce alte lucrări se mai exe
cută în fermă? — îl întrebăm 
P3  economistul Plitea. „La a- 
ceastă dată avem semănate si 
plantate toate legumele din 
prima epocă. Acum pregătim 
terenul pentru a trece la 
plantatul felinei, pe 3 ha, şi 
al verzei de toamnă, pe 20 ha. 
Semănăm acum si castraveţii: 
2 ha din cele 5 ha planifi
cate sínt gata. De trei zile am 
început să recoltăm si spana
cul de la Guşteriţa (cam 3—4 
mii kg pe zi). Ii vom termina 
în această săptămînă, oentru 
că după el urmează să plan
tăm varză de töamnä“.

Constatăm că lucrările se 
află chiar ceva în avans faţă 
de grafice, ceea ce denotă că 
toate activităţile au fost bine 
organizate şi îndrumate de 
specialiştii fermei.

întreprinderea sibionă „Fla
mura roşie" este, precum se 
ştie, un mare producător de ac
cesorii textile. Chiar „accesorii" 
fiind, aceste produse rămîn in
dispensabile pentru industria 
textilă, aşa incit este firesc să 
ne întrebăm cum şi în ce condiţii 
reuşeşte „FLARO" să satisfacă 
necesităţile şi exigenţele bene
ficiarilor. Pornind de la adevă
rul că in acest sector nu se ri
dică probleme deosebite, să 
notăm totuşi foptul că in 1980 
s-au înregistrat cîteva obiecţii 
privind calitatea produselor din 
partea întreprinderilor benefi
ciare, provocate de unele ab a
teri dimensionale, amestecuri de 
măsuri, deformări etc. In cauză 
era in primul rind — spun con
cluziile specialiştilor -  omologa
rea produselor, care se face în 
general formal, lucru demonstrat 
în primul rînd de faptul că deşi 
piesa de serie respectă prototi
pul omologat, la montaj se în- 
tîmpină greutăţi. Omologarea 
se execută la beneficari, con- 
firmîndu-se cu prea multă uşu
rinţă produsul, fără ca probele 
să fie suficient de concludente. 
Nu se urmăreşte -  afirmă ace
iaşi specialişti — comportarea în 
exploatare a produselor, uzura 
în timp, performanţele obţinute 
comparativ cu accesorii similare.

Sigur că în faţa acestei situa
ţii specialiştii de ta „FLARO* 
n-au putut rămîn« indiferenţi,

lucru pe care l-am dedus cel 
puţin dintr-o discuţie cu ing. 
Sanda Braşoveanu, şefa servi
ciului C.T.C. Potrivit spuselor a- 
cesteia, probleme propriu-zise 
de calitate se ridică la acele de 
cusut cu maşina, ole căror per
formanţe n-au mai ţinut pasul 
cu noile condiţii de exploatare, 
adică cu creşterea vertiginoasă 
a vitezei de lucru a maşinilor. 
In consecinţă, o fost întocmit 
un program de îmbunătăţire o 
tehnologiei, fiind revizuite toote 
fazele de execuţie. Finalizarea 
acestui program va avea loc 
în cursul lunii viitoare, cînd 
urmează a fi dată în folosinţă o 
nouă investiţie -  atelierul de 
cromore dură.

Dincolo de acest caz particu
lar să reţinem că în unitate au 
fost întocmite trei programe pri
vind ridicarea calităţii produse
lor. Unul dintre acestea are la 
bază observaţiile desprinse în 
urma unei consfătuiri cu benefi
ciarii. Aplicarea măsurilor cu
prinse în program se urmăreş
te, lucru demn de semnalat, pe 
calculator, oşa încit omisiunile 
sínt excluse. între măsurile apli
cate figurează şi reproiectarea 
tehnologiei de execuţie a ace
lor de croşetat (inclusiv meca
nizarea operaţiei de lustruire).

Problemele calităţii au fost 
abordate la „FLARO" şi din 
punct de vedere organizotorie. 
Astfel, printr-o decizie o condu
cerii a fost stabilit personalul

tehnic care se ocupă de execu
ţia seriei zero a produselor nou 
asimilate. A fost reorganizată 
comisia de recepţie o materiilor 
prime şi materialelor, în sensul 
alcătuirii de colective separate 
pentru ambele sedii ale unităţii, 
membrilor acestor colective fă- 
cîndu-li-se un instructaj deta
liat, şi a fost completat perso
nalul C.T.C. La fiecare loc de 
muncă au fost afişate fişe teh
nologice. care cuprind şi reguli
le de control al calităţii.

In ceea ce priveşte omologa
rea produselor, încă de anul 
trecut s-a trecut la o nouă me
todologie de lucru, adaptată la 
specificul de fabricaţie al în
treprinderii, deci îmbunătăţită, 
optimizată. Problema probelor 
la beneficiar n-a fost încă solu
ţionată deplin, însă dialogul 
cu beneficiarii -  despre care 
am amintit —, învăţămintele des
prinse cu acel prilej pot suplini 
pe o lungă perioadă carenţele 
metodologice. Adăugind aici, in 
final, şi excelenta dotare cu 
aparatură a  laboratoarelor (pen
tru utilizarea spectografului au 
fost şcolarizate la I. M. Mirşa 
două persoane) putem socoti 
că problema calităţii accesorii
lor textile produse de „FLARO" 
a  fost soluţionată. Şi, perioada 
scursă de la începutul anului 
şi pînă în prezent confirmă din 
plin această supoziţie.

ION SORESCU

La zi în agricultură
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încheierea vizitei oficiale de prietenie a 
delegaţiei de partid  şi de s ta t, condusă 
de to v a r ă ş u l  NICOLAE CEAUŞESCU, 

în Republica Socialistă Cehoslovacă
Mitingul prieteniei româno— cehoslovace

(U rm are  din pag t)

bătoreşte cu steaguri roşii, cu 
drapelele de sta t ale Rom â
niei şi Cehoslovaciei.

în  num ele locuitorilor ca
pitalei cehoslovace, tovarăşii 
N-ieolac Ceauşescu şi Gustav 
Husak, m em brii delegaţiei ro 
m âne de partid  şi de stat, 
persoanele oficiale ale ţă rii 
gazdă, sínt salu taţi de tova
răşul A ntonin Kapok, mem
bru al P rezidiului C.C. al 
P.C. din Cehoslovacia, prim - 
socretar al Com itetului oră
şenesc — P raga al P.C.G.

In  aplauzele asistenţei, ia 
euvîntul tovarăşul Gustav 
Iî-usak, secretar general al 
Com itetului C entral al P arti
dului Com unist din Ceho
slovacia. preşedintele Repu
blicii Socialiste Cehoslovaca.

Apoi se adresează secretaru
lu i general a l P artidu lu i Co
m unist Român, preşedintele

Republicii Socialiste Româ
nia, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, rugăm intea să ia 
euvîntul.

P articipanţii la  m iting în- 
tîm pină pe tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu cu vii şi îndelungi 
aplauze.

Cuvântările celor doi condu
cători de partid  şi de stat 
au  fost urm ărite cu deosebită 
aten ţie şi subliniate în repe
tate rînduri 'de aplauze p re
lungite.

Tovarăşii Nicolae Ceauşescu 
şi Gustav Húsait îşi string cu 
căldură mîinile. Cei prezenţi, 
în picioare, îşi exprim ă, prin  
puternice aplauze, deplina sa
tisfacţie pentru  vizita în  Re
publica Socialistă Cehoslovacă 
a  delegaţiei rom âne de partid  
şi de stat, pen tru  rezultatele 
rodnice ale noului dialog ro- 
mârio-cehoslovac la nivel 
înalt.

Ceremonia plecării din Praga
Pe aeroportul internaţional 

Ruzyne a  avu t loc cerem onia 
p lecării spre patrie  a  delega
ţiei rom âne de partid  şi de 
stat, condusă de tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu.

P e o m are pancartă de pe 
frontispiciul aerogării este în
scrisă, în  lim bile rom ână şi 
cehă, urarea: „ba revedere, 
dragi tovarăşi“.

P e aeroport se află, pentru 
a  saluta, la plecare, pe solii 
poporului rom ân tovarăşii

Vasil Bilak, Peter ColotRa, 
Vaclav Hula. Milos Jakes, 
Antonin Kapek, Josef Koreák, 
Lubom ir Strougal, m em bri ai 
P rezidiului C.C. al P.O. din 
Cehoslovacia, alti conducători 
de partid  şi de sta t ceho
slovaci.

La scara avionului, tovară
şul Nicolae Ceauşescu îşi ia 
un călduros răm as bun de la 
tovarăşul Gustav Husak. Cei
doi conducători de partid  şi 
de sta t îşi string cu căldură 
mîinile.

Semnarea * 
Declaraţiei comune
Joi dim ineaţa, după înche

ierea convorbirilor oficiale, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
secretar general al P artidu lu i 
Com unist Român, preşedinte
le Republicii Socialiste Ro
m ânia. şi tovarăşul Gustav 
Ilusak, y secretar general al
Com itetului C entral al P arti
dului Com unist din Cehoslo
vacia, preşedintele Republicii 
Socialiste Cehoslovace. au
semnat, în cadrul unei cere
monii desfăşurate la H radul 
din P raga „Declaraţia comu
nă privind dezvoltarea în
continuare a  prieteniei fră
ţeşti şi a  colaborării m ultila
terale d in tre  P artidu l Comu
n ist Român şi P artidu l Comu
nist din Cehoslovacia, d in tre  
Republica Socialistă Rom ânia 
şi Republica Socialistă Ceho
slovacă“ şi „Acordul — P ro
gram  privind direcţiile de ba
ză a le  dezvoltării colaborării 
economice si tehnico-ştiinţifi- 
ce pe term en lung din tre  Re
publica Socialistă Rom ânia şi 
Republica Socialistă Ceho
slovacă“.

★
în  cadrul aceleiaşi ceremo

nii, tovarăşul Ion Păţan , vice- 
prim -m inistru  al guvernului 
român şi Rudolf RochliceR, 
vicepreşedinte al G uvernului 
R, S. Cehoslovace au sem nat 
„Acordul priv ind schim bul de 
m ărfuri şi plăţi pe perioada 
1981—1985 în tre  Republica 
Socialistă Rom ânia si Repu
blica Socialistă Cehoslovacă“.

Plenara Consiliului judeţean al sindicatelor
(Urm are din pag. I)

jalonat principalele direcţii în 
care sindicatele, ceilalţi factori 
cu răspunderi în acest domeniu, 
trebuie să-şi canalizeze eforturi
le pentru dezvoltarea şi îmbună
tăţirea activităţii cantinelor, mi- 
crocantinelor, pentru creşterea 
numărului de abonaţi, diversifi
carea meniurilor şi îmbunătăţi
rea valorii nutritive a  acesto
ra. La propunerea tovarăşului 
Vasile Bărbuleţ, în scopul reali
zării intr-un termen cit mai 
scurt a gospodăriilor anexă pe 
lingă fiecare cantină şi asigu

rării din surse proprii a întregu
lui necesar de carne, legume; 
zarzavaturi şi fructe, a fost con
stituită o comisie de coordona
re, îndrumare şi control formată 
din tovarăşii Eleonora Nilca, 
vicepreşedinte al Comitetului e- 
xecutiv al Consiliului popular 
judeţean, Viorel Ocoş, secretai 
al Consiliului judeţean al sin
dicatelor, loan Popa, membra 
in biroul executiv al Consiliului 
judeţean al sindicatelor, loan 
Bran, directorul I.C.S.A.P., Nico
lae Dura, director zooveterinar 
la D.G.A.I.A. şi Vasile Bru- 
maru, directorul O.J.T. Sibiu.

COOPERATIVA „TEXTILA“ SIBIU 
str. Zaharia Boiu nr. 2

Organizează concurs pentru ocuparea pos
tului de:

•  MAISTRU VOPSITOR sau FINISOR 
TEXTILE.

Concursul va avea loc în ziua de 5 iunie 
1981, ora 10,00 la sediul cooperativei.

De asemenea încadrează urgent:
•  REPANSATOARE stofe (meserie în care 

se asigură calificarea prin practică la locul 
de muncă).

Inform aţii suplim entare la biroul personal-învăţă- 
m înt, telefon 1 39 02, in terior 25. — 233 —

FABRICA DE MAROCHINÄRIE SAMŞTE 
judeţul Sibiu

ÎNCADREAZĂ:
•  muncitoare marochinerc şi muncitoare 

necalificate în vederea calificării la locul de 
muncă în meseria de marochiner.

Solicitantele se pot adresa la telefonul — Sălişte 44 
— sau la  sediul fabricii din Sălişte, str. D. D. Roşea. 
Se asigură cazare la căm inul de nefavnilişti din localitate.

— 232 —

Mica publicitate
PIERDERI

•  Pierdut următoarele legiti
maţii, eliberate pe numele:

— Blana Dochia, întreprin
derea „Drapelul roşu“ Sibiul

(3588)
— Ştefan Aurel, întreprinde

rea mecanică Mirşaţ (3607)
— Marin Sava, I.P.A. Sibiul

(3619)
— Codrea Ileana, întreprin

derea „Drapelul fosu“ Sibiul
(3646)

— Brad Vasile, I.P.A. Sibiu:
(3669)

— Şelar Emil, Întreprinderea
mecanică Sibiu: (3670)

— Avram Eeaterina, I.P.A.
Sibiu: (3690)

— Muntean Mihai, întreprin
derea „Drapelul roşu“ Sibiu:

(370G)
— Secheli Mircea. I.I.C. Si

biu; (3713)
— Munteanu Nicolae. I.P.A.

Sibiu; (3717)
— Mateşiu Maria, întreprin

derea „7 Noiembrie“ Sibiu:
(3720)

— Băilâ Filofteia, întreprin
derea „13 Decembrie“ Sibiu:

(3721)
— Istrate Vasiie, întreprin

derea „13 Decembrie" Sibiu:
(3726)

— Goia Sergiu, I.T.A. Sibiu:
(3730)

— Atasie Teodor. întreprin
derea mecanică Mlrşa; (3735)

— Costea Elena, I.I.C. Sibiu.
- (3742)

Nonu Nicolae, întreprin
derea ..Balanţa" Sibiu; (3764)

— Nicolescu Dumitra, în tre
prinderea mecanică Sibiu; (3774)

— Budrală Viorel, întreprin
derea mecanică Sibiu; (3782)

— Lăcătuş loan, întreprinde
rea „Steaua roşie“ Sibiu: (3817)

— Marinoiu Dumitru. între
prinderea „Independenta" Si
biu; (3800)

Le declarăm nule.

•  Pierdut chitanţa nr. 20591
din 18 mai 1981, eliberată de 
cooperativa „Textila“ Sibiu, pa 
numele Matei Alexandrina, con- 
ţinînd plata a 4 000 lei pentru 
două covoare model 5 şi 8. O 
declar nulă. (4015)

•  Pierdut portmoneu cu acte
în zona gării mari Sibiu, pe 
numele Ungurean Liviu. Găsi
torul este rugat a le preda la 
întreprindere^. „13 Decembrie“ 
Sibiu. Recompensă. (4013)

•  Pierdut carnet student nr.
827, eliberat de Facultatea de 
filologie-istorie Sibiu, pe nu
mele Haldner Ioana. Ii declar 
nul. (4021)

•  Pierdut carnet student, e-
liberat de Facultatea de drept 
economico-administrativ Sibiu, 
pe numele Dumitrescu Valen
tin. Ii declar nul. (4035)

•  Pierdut buletin de identi
tate pe numele Bender Carol. 
Adresaţi Hipodrom III, bloc 36. 
ap. 1. se. A. Recompensă.

(4047)
vIn z a r i-c u m p Ab Ar i

•  Vînd cărucior invalizi şi 
maşină cusut cizmărie, Martin 
Eugen. Sălişte, telefon 71.

(4023)
•  Vînd medicamente: Prosta

Forton; Prosta-Kapselu Fink: 
Voltaren — tablete; sobă trifa
zică, nouă; dormeze, dulap 
haine: toaletă fără oglindă. Str. 
Heinrich Heine 35. (4024)

•  Vînd apartament trei ca
mere, confort I, (pivniţă). Hi
podrom III. Informaţii telefon 
2 25 60. Sibiu. (4026)

•  Vînd apartament două ca
mere, dependinţe, cartier 
Ştrand, bloc F 1, ap. 13. (4029)

•  Vînd sau schimb casă — 
trei camere, dependinţe, singur 
în curte; maşină tricotat ştram- 
peli; încălzitor apă — import 
şi parchet stejar. Informaţii 
Sibiu, str. Turismului 4. (4030)

é Vînd seîndură veche; fe
restre bune; sobă gătit. Sibiu, 
str. Eeaterina Teodoroiu. 39.

(4033)
•  Vînd maşină de cusut e- 

lectrică ..Ceaika III“, V. Aaron, 
bloc 21, ap. 5, orele 16—18.

(4041)

•  Vînd Fiat 1300 — în stare
perfectă. Str. Dealu Furcilor 
nr. 12 (lingă aviaţie), telefon 
1 29 09, Mediaş. (159-MP)

•  Vînd Moskvici 408. Sibiu, 
str. Dealului 10, telefon 7 31 08.

(4025)
•  Vînd convenabil casă fa

milială, liberă — 4 camere, de
pendinţe. Sibiu, str. Nicovalei 
8, telefon 3 27 37. (4042)

•  Vînd şură mare (ca mate
rial de construcţie), în comuna 
Hosmân; maşină de scris „Un
derwood“: casetofon . Simens“. 
Telefon 1 82 64. (4045)

•  Cumpăr Magnesium Verla
sau Diasporal si Rowachol. Si
biu, telefon 2 73 38. (4044)

•  Vînd grinzi stejar şi brad,
caferi, laţi şi cărămizi (proveni
te din demodare şură). Gută 
Vasile, comuna Şeica Mare, nr. 
135. (4043)

•  Cumpăr „Tren fix“ cutie
viteză, pentru Fiat 600. Telefon 
3 53 58. (4032)

•  Vînd Moskvici 1500 —
29 000 km rulaţi — Sibiu, tele
fon 1 37 43 sau 1 48 35, între 0 - 
rele 8—10 — sau telefon
3 24 21 orele 18—19. (4020)

•  Vînd sau schimb aparta
ment. Vînd gărdulet pentru do
uă morminte. Sibiu, telefon 
128 39. (4019)

•  Vînd cărucior nou. pentru
invalizi (marcă germană). O- 
priş, str. Clbinului 6, între ore
le 8—13. (4018)

•  Vînd MZ 175 Es. I. Turni-
şor, str. 24 Septembrie 29. du- 
pă-nmiază. (4047)

•  Vînd apartament două ca
mere decomandate, confort 1. 
Hipodrom III. bloc 6. ap. 43, 
telefon 2 5617. (4036)

•  Vînd Fiat 1500. Sibiu. str.
Simion Bărnuţiu, nr. 4. (4016)

•  Vînd apartament — două
camere, pivniţă, str. Piaţa No
uă, bloc F, ap. 14, etaj 3. Cis- 
nădie. Informaţii marţi. între 
orele 17—20. (4014)

•  Vînd sau închiriez presă
mecanică pentru confecţionat 
cărămidă. Agîrbiciu 437. telefon 
148. Ciobanu. (3893)
SCHIMBURI DE LOCUINŢE

Cedez două camere, bu
cătărie, dependinţe. Doresc do

uă garsoniere ia adrese diferi
te. Sibiu, căsuţa poştală 210.

(4048)
•  Cedez apartament — două

camere, dependinţe — I.L.L.,
V. Aaron. Doresc cameră, bu
cătărie — central. Informaţii 
telefon 3 42 20, Sibiu. (4039)

o f e r t a  d e  s e r v ic iu

•  Caut femeie pentru Îngriji
re a doi copii, în Bucureşti (se 
asigură masă, cazare). Informa
ţii telefon 3 87 43, Sibiu. (4007)

MEDITAŢII
•  Drept, A.S.E., admitere,

pregătire intensivă prin cores
pondenţă la Filozofie, Economie 
— recapitulări, examinări. 
Scrieţi căsuţa poştală 22—39 
Bucureşti 22. (MP)

ANUNŢURI FAMILIALE

Cu ocazia aniversării a I 
; 52 ani şi respectiv a 53 ani i 
i a părinţilor IOAN şi VE- i 
I RONICA NENEA, fiicele I 
j Anuţa şi Mia, ginerii şi ne- 
i poţii le urează sănătate şî j 

mulţi ani fericiţi! (403Í) I

Familia îndoliată mulţu
meşte tuturor rudelor, prie
tenilor, colegilor şi celor ca
re, prin prezenţă şi flori,
le-au fost alături, la marea 
durere pricinuită de moar
tea fulgerătoare a celui care 
a fost cel mai iubit soi şî 
tată
Li. col. ION DUMITRESCU

Mulţumim în mod deose
bit cadrelor şcolii militare 
„loan Vodă“ — pentru aju
torul acordat. colectivului 
Judecătoriei Sibiu şi locata
rilor blocului 78 Hipodrom 
III.

Manuela mulţumeşte din 
inimă tovarăşei dirigintă şi 
tuturor, colegilor sfii care au 
fost alături de ea in clioele 
cele mai grele. (4046)

Cu nesfîrşită durere soţia 
— Marta, anunţă încetarea 
din viaţă, după o grea su
ferinţă a dragului ei soţ 

II,IE CAPOTA 
— 58 ani —

înmormîntarea va avea 
loc sîmbătă, 23 mai 1931, 
ora 11, din Sibiu, str. Ţigla- 
rilor nr. 12.

Nu te voi uita niciodată.
Cu aceeaşi profundă du

rere reamintim celor care 
l-au cunoscut şi iubit că, la 
22 mai 1981, se împlinesc 6 
săptămîni de tristeţe şi dor 
de la decesul scumpului 
nostru soţ, tată si bunic 

IOAN BARDAŞ
Flori şi lacrimi vom aş

terne pe mormîntu! tui.
(4001)

Familia Vasile Popa îşi 
exprimă profundul regret 
pentru moartea fulgerătoare 
a scumpului lor prieten şi 
cuscru

Dr. ACHIM MANGIUCA
Amintirea lui va rămîne 

veşnic în memoria noastră.
(4040)

Soţul — Ionel, copiii — 
Veturja, Petrică. Nelu şi Ci- 
prian. ginerele — Nelu, nu
rorile — Vetuţa. Silvia si 
M ia,. nepoţii — Horaţiu. Si
mona, Ramona, Remus şt 
Răzvan. zdrobiţi de durere 
anunţă moartea fulgerătoar» 
a scumpei lor soţie. mamă. 
soacră şi bunică

MARIA IVAN 
din Sălişte 

in vîrstâ de 70 ani
Ceremonia înmormîntării 

va avea lot vineri. 22 mai 
1981. ora 14. în comuna Să
lişte

Amintirea el va râmtne 
veşnic în inimile noastre.

(4033t
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